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Ing. Jan ŠEDIVÝ -  projektování mostů a inženýrských staveb 

II/392 Jasenice – most ev. č. 392-005 
 
Zápis z výrobního výboru konaného dne 11. 12. 2019 
 
Místo konání: Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, Kosovská 16, 586 01 Jihlava 

Přítomní: dle prezenční listiny 

 

 projektant prezentoval investorovi technické řešení nového mostu: 

o nosná konstrukce navržena jako ocelobetonová - železobetonová monolitická deska 

se zabetonovanými nosníky. Tento typ konstrukce navržen s ohledem na jednoduchou výstavbu 

bez potřeby zasahování do koryta vodního toku pod mostem (např. skruží) – betonáž přímo 

do ztraceného bednění ve formě cementotřískových desek, nosníky se při betonáži nepodepírají, 

pouze montážně nadvýší) 

o uložení na opěrách na ozub (bezložiskové uložení) – statické schéma ve svislém směru prostý 

nosník, ve vodorovném směru rozpěráková konstrukce.  

o opěry ve formě nízkých úložných prahů založených na trubních mikropilotách vrtaných 

za původními kamennými opěrami a zavrtaných do skalního podloží. 

o odvodnění – na mostě 4 odvodňovače (2 na každé straně) s volným odtokem do vodoteče 

pod mostem a skluzy před a za mostem 

o revizní přístupy – u každé opěry jedno revizní schodiště 

 investor odsouhlasil navržení řešení s následující změnami: 

o lícní strana úložných prahů bude průběžná svislá po celé výšce (bez uskočení dle návrhu 

projektanta) 

o  v místě pravého křídla opěry 2 (směr Jinošov) bude dle technických možností provedeno zaoblení 

obrubníku kvůli plynulejšímu navázání vozovky na mostě na přilehlou komunikaci 

 projektant informoval o probíhajícím jednání se správcem vedení nízkého napětí, které je umístěno přímo 

nad mostem - E.ON Distribuce. Dle zatím pouze ústního sdělení nebude nutná přeložka stávajícího vedení, 

v případě provádění prací, které mohou být rizikové vzhledem k vedení nad mostem, je možné domluvit 

krátkodobé vypnutí. 

 projektant prezentoval návrh objízdných tras po dobu výstavby 

 projektant dokončí jednání s E.ON Distribuce, dopracuje projektovou dokumentaci a provede IČ 




